明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 江苏版 | 第764期 | 2024年11月30日

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从新修炼法轮大法 走回人生正途

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

【明慧网】1996 年大学期间,经高中同学介绍,我走入法轮大法中修炼。身心受益。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

走入大法修炼

修炼法轮功前,我是一个性格内向、懦弱、偏激并孤傲的人。走入修炼后,在平时的学习和宿舍生活中,我按照真、善、忍标准要求自己做个好

人,逐渐变的性格开朗、与人为善。在校期间,宿舍楼内没有热水,需要到很远的锅炉房打热水,我主动承担了宿舍内打热水的活儿,每天基本都是我拎着四五个暗去锅炉房打热水;主动打扫四五生,抢着扫地、拖地;在校区轮值打扫卫生时,认真清理楼层内卫生间便池的尿渍和粘在便池侧壁的粪便,我所负责的楼层卫生打扫。

迷途中走回大法修炼

1998 年, 我毕业被分配进入一家国企上班。我找到单位附近的炼功点,参加集体炼功,晚上自己在单位宿舍学法炼功。

1999 年 7 月,中共邪党开始 迫害法轮功。单位领导找我谈话, 要求我放弃修炼。在迫害下,我放 弃了修炼。从那时起,逐渐地混同 于常人,不再按照"真、善、忍" 的标准要求自己,欣然接受下级单 位送的东西和购物卡,甚至将单位 替换下来的废旧设备卖掉的钱私 吞,我又一次走入了人生的迷途。

2007 年,妻子患上 "皮肌 炎"(风湿免疫类疾病,肌无力, 严重时会导致死亡)。医生告诉我 们,这种病要终身服用激素或免疫



制剂。那时妻子才 30 岁,这个消息对我俩犹如晴天霹雳。出院后,妻子每天服用大量激素药,十几天就要去医院复查各项血液指标。

那时的我,意志消沉,觉得人 生已经看不到希望,每天上网浏览 佛教网站打发时间。有一天,在网 上看到法轮功学员发的《我们告诉 未来》专题片中韩国寺院发现优昙 婆罗花视频片段和天安门自焚伪案 片段,了解到中共邪党为了迫害 大法,不惜自导自演天安门自焚,大 法,不惜自导自演天安门自焚,大 法,不管自导自演天安门自焚,一个 政党、政府,怎么能这么无耻! 我心从新走回法轮大法修炼。

工作中遵循真善忍

从新走回大法修炼,我按照真、善、忍的标准要求自己,工作中与人为善,做工作中首先考虑他人的感受,领导和同事对我的印象都很好,即使和我从事岗位无关的业务,很多人都愿意找我帮忙。象年过节,下级单位送来的礼品和购物卡,我都委婉回拒,以前收过的东西和购物卡,我都折成钱,寻找捐赠渠道全部捐了出去。单位每年以福利费用列支的医疗费,按规定凭药费发票即可报销,我也不再虑

不能那么做。身边同事知道我这么 多年不报销医疗费,都劝我开发票 报销,我笑一笑就过去了。

难治愈的病痛消失

我从新修炼法轮功后,困扰我 二十多年的鼻炎,严重时一天要用 一包纸抽,现在好了;以前,我的 手一到秋天就不敢粘凉水,一粘凉 水就爆皮、裂口子,护手霜不敢离 身,随着修炼心性的提高,手不怕 凉水了;以前冷风一吹,感觉风往 骨头缝里钻,非常难受,这种症状 也没有了。冬天零下十几度,我也 只穿一个衬衫,外边穿一件薄羽绒 服就可以过冬。

妻子在我的建议下,读过几遍《转法轮》,并跟我炼过一段时间功。虽然后来她没有继续坚持修炼,但自从她读《转法轮》、炼功不久,就没再继续服用激素,医生所说的终身服用激素的定论,在大法的福泽下被改写了,直到现在,她的"皮肌炎"都没有再复发。

我的亲身经历证实了法轮大法 好,真正按照大法修炼,就会使人 的道德水准回升,大家不要听信中 共的谎言,要记住法轮大法好,为 自己选择一个美好的未来。

◇文/中国大陆大法弟子

江苏省连云港市74岁王素琴再次被绑架迫害

【明慧网】(明慧网通讯员江苏报道)江苏连云港市74岁的法轮功学员王素琴女士,二零二四年十月三十一日被连云港市海州区洪门派出所绑架。她现被关押在连云港市看守所,目前检察院已经非法申请要批捕她。

修大法获新生

王素琴一九五零年十一月生, 20岁时身体就不好,得过乙性脑膜炎、肝炎、胃炎、风湿性关节炎、癔症等,走路很艰难,说话无力,多方治疗也无起色。她每天都生活在痛苦之中,对人生、对一切都失去希望。

一九九七年五月,她有幸看了《转法轮》,就再也不想放手。正好市体育馆月底组织看李老师讲法录像九天班,看后,她的身心发生了脱胎换骨的变化,人变得有精神起来,身体更是呈现出无病一身轻的状态,她真的体会到了什么是身心健康,每天生活在愉悦之中。

讲真相遭迫害

就在她沉醉在大法美好的幸福 之中,一九九九年七月中共江泽民



团伙疯狂发动了对法轮功的迫害,王素琴心里觉得这么好的功法,怎么不让炼呢?政府怎么了?心中万分痛苦。二零零四年三月底,她写了一封信给在位的公安局长,告诉他法轮功是什么,请不要迫害法轮功的修炼者。没想到就这样一个争大。她就被非法抄家,被强行抬上警车。她非法拘禁在宾馆四天,整日被警察轮番逼供及人格的侮辱,后来她又被关押在拘留所十五天。

二零零七年某天,为了让更多 的世人明白真相,王素琴在发放真 相资料的过程中,被受谎言毒害的 人举报,她又一次遭非法抄家,并 绑架送往看守所非法关押四天。

从此以后,王素琴的家庭不断

地被派出所、社区骚扰,家人时常 笼罩在恐怖之中,时常在提心吊胆 中度过。

二零一五年五月,中共当局宣布"有案必立、有诉必理"之规定,超过二十二万法轮功学员实名依照法律纷纷将控告元凶江泽民的控告状邮寄到最高检察院和最高检察院和最高检察院和最高检察院和最强大人员继等,对该法律,剥夺当人员继等人的法轮功学员骚扰、绑架、非法判刑。江苏连云港入入派出所统一行非法,以及派出所统一行非法,以下,仅二零一五年九月,就绑架了人。

二零一六年六月至八月,王素 琴被绑架,非法关押在连云港看守 所,二零一七年黄历过年前被非法 判刑两年。

二零二零年八月十日,王素琴 外出发真相时被构陷,被洪门派出 所绑架,非法关押在云台区看守所 构陷,被非法判刑三年。◇

江苏省法轮功学员杨鑫森、卢小琴被非法关押近四月

【明慧网】(明慧网通讯员江苏报道)江苏镇江市丹阳市法轮功学员杨鑫森、卢小琴,二零二四年八月四日被绑架,非法关押至今近四个月。杨鑫森被非法关押在镇江看守所;卢小琴一直下落不明。警察拒绝告诉家属关押地。

八月四日晚九点左右,丹阳市公安局联合中山路派出所、荆林派出所数十人闯入法轮功学员杨鑫森(男)的个体商铺里,对他连拉带打的绑架,非法翻抄店铺,抢走商用电脑。当晚凌晨2点多,七八个便衣警察拿着在杨鑫森那抢来的钥匙私自打开了他在教师新村的住所,未出示搜查证就开始疯狂抄家,惊吓到居住在其中的两位老人家。抢走了电脑、打印机、500元



现金、大法书及经文、500 元真相 币,还有播放器等等及其他一些私 人财物,掠夺物品没有留下清单。

八月四日当天,四位女性法轮功学员卢小琴(音)老师、顾静平(音,80多岁)、某美红(音)等人一起读书学法时,被十多名警察伏击,遭绑架及抄家。警察非法抄走了学员们家中的师父法像、大法书、《明慧周刊》、炼功音乐播放器、护身符、真相币、真相台历

等及部份私人物品,抄家恶行进行 到夜间3点多。

几天后,顾静平、美红等三人 被放回家。

法轮功学员杨鑫森、卢小琴一 直被非法关押。相关警察拒绝告诉 卢小琴和杨鑫森家属关押地,拒绝 家属送衣物,杨的母亲秦金娣多次 去要人未果,也没有会见到。直到 两个多月后才知道杨鑫森被非法关 押在镇江看守所。卢小琴下落不 明。

参与绑架迫害人员:

蔡汉杰,国保大队长;张某 某,公安局长

夏颖(女), 荆林派出所 610 负责人,警号: 117234 电 话: 19105298283 ◇